4. SINIF
1.

Sozcikler es anlamlilanyla séyle es-
lestiriimelidir:

1.cevap — 7 yanit

2. nefes — 8. soluk
3.davet = 6. cagn
4. dil — 5. lisan

Dogru yanit D secenegidir.

2. [ | Koyu s6zcugu bir varhigin renk

veya yogunlugunun fazla olma-
sidir. Sohbetin koyu olmasi mecaz
anlambidir.

|| KépUrme, bir varligin cesitli etkilerle
kopUklenmesidir. SGtOn képirmesi
gercek anlamlidir.

|| Kirmak, bir varligin dosirme veya
carpma gibi etkilerle parcalara ay-
nimasidir. insanin kirnlmasi, duygu-
sal bakimdan incinmesidir. Mecaz
anlambidir.

|| Ince, kalinin zithdir. ipin ince olmasi
gercek anlamlidir.

Dogru yanit B secenegidir.

3. Acive kesir matematigin,

Nota ve sol anahtari mizigin,
Imla ve virgul Torkge'nin terimleridir.
Dogru yanit A secenegidir.
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TURKCE

4. Metinde merak duygusunun getirdi-
gi cabalarla tecribe kazanildigindan
bahsedilmektedir.

Dogru yanit C secenegidir.

5. Sair "Once turkulerimizi 6gren / Seni

buydten ninnilerimizi belle / Gidenlere
yakilan agitlan." diyerek oncelikle tor-
kU, ninni, agit gibi millt kGltor 6gelerinin
dgrenilmesini istemektedir.

Dogru yanit A secenegidir.

. Sair Turkcenin gelistirilmesini ve ya-

banci sdzciklerden arindirlmasini is-
temistir. Bu nedenle siirin ana duygu-
sunu dile sevgi ve saygidrr.

Dogru yanit D secenegidir.

. Siirde dilimize yerlesmis olan yabanci

sozciklere yer verilmemistir. Bu ne-
denle B secenegindeki sorunun yaniti
siirde yoktur.

Dogru yanit B secenegidir.



4. SINIF

8.

10.

n.

Bilgilendirici metinlerde tanimi yapila-
cak kavramlar metnin baslangicinda
yani giris b6luminde tantiimalidir.

Dogru yanit C secenegidir.

. Verilen sdzcUklerden

sag: Solun karsiti, canli
bag: Uzum bahcesi, baglama gereci
atlet: Kolsuz fanila, atletizm sporcusu

kara: Siyah, toprak parcasi anlamin-
dadrr.

"As" ve "kos" sdzcikleri es sesli degildir.
Dogru yanit A secenegidir.

Haritada birbirine yakin cizgiler dik ya-
maclar gdstermektedir. Bu nedenle 2
numaral okun bulundugu yerden ci-
kan kisi, digerlerine goére daha dik bir
b6lumden yuruyecekiir.

Dogru yanit B secenegidir.

Cocuk annesi gibi kivircik sacl, babasi
gibi sar sachdir. Cocugun bazi davra-
nislar annesine, boy uzunlugu baba-
sina cekmistir. Metinde sac¢ uzunlugu
ile ilgili bir bilgi yoktur.

Dogru yanit D secenegidir.
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12.

13.

14.

15.

TURKCE

"SONUK" s6zc0gunun gercek anlami ar-
ik yanmayan, i1sik vermeyen varlikirr.
DUJinun sénuk olmasi heyecansiz ve
e@lencesiz olmasidir. Bu nedenle so6-
nOk s6zc0§iu mecaz anlaminda kulla-
nilmistr.

Dogru yanit A secenegidir.

Metindeki hayalt unsur kaz ile agacka-
kanin goélin cevresi hakkinda sohbet
etmesidir.

Dogru yanit C secenegidir.

ifadede siirin bestelendigi ve sarkiya
doénustoroldogu anlatiimaktadir. Sarki
sOz ve seslerde olusur. Burada sozler
OnlU sairin siirinin sozleridir. So6zlerin di-
sinda kalan ve kulaga hos gelen sesler
dizisine beste adi verilir.

Dogru yanit B secenegidir.

"Kar" s6zcugunin tanimi sdzlikte ya-
pildikian sonra sézcige alfabenin ilk
harfleri eklenerek siradaki sézciklerin
tanimi yapilir. Bu durumda "kar" s6zco-
gunden hemen sonra "kara" s6zc0§u
gelir.

Dogru yanit D secenegidir.



4. SINIF 192030402 / A TURKCE

16. Olimpiyatta yarisan annelerden yavas
kosanlar kara trene benzetilmistir. Kara
tren, kémurle calisan ve oldukca yavas
ilerleyen bir demir yolu tasihidrr.

Dogru yanit A secenegidir.

17. ifadeler olaylarin olus sirasina gore ki-
saca siralandiginda 6nce evden cikis
ve ofobUse yetisme, sonra bu otobUsle
mefroya kadar gidis, daha sonra met-
ronun kalabalik olusu ve son olarak
metrodan cikis seklinde siralanir.

Dogru yanit C secenegidir.

18. "lkaz" s6zcUgunun es anlamlisi "uyar”
s6zc0gudur.
Uyar

" \a—

u-ya-n Sharfli 30nl0(u,a,1) u—1

3 heceli 4 20ns0z(yr) ya—2
4 4 rn— 2
X

Dogru yanit B secenegidir.

19. Karsilastirma  cOmlelerinde  daha,
gore, daha cok, daha az gibi sézcukler
kullanilir. Burada kullaniimasi gereken
sdzcik "daha" s6zc0gudor.

Dogru yanit A secenegidir.

20.Verilen metinlerin balumleri benzerlik-
lerine gore eslestirildiginde:
Serim = Giris
DOgum — Gelisme
Co6zUm = Sonug siralamasi yapilr.
Dogru yanit D secenegidir.



4. SINIF
1.

2.

Sayi ile ilgili verilen bilgilere gore:
e Birbirinden farkl tek rakamlardan
olusmustur. 9, 7, 5, 3, 1

e Rakamlar soldan saga dogru ikiser
azalarak siralanmistir.

97 531 9753
7531 753
531 53

31

e Okunusunda bir kez "bin" s6zc0gU
kullaniimaktadir.

97531 ) Bu durumda saynin
7531 » 7000den buyuk oldugu
9753 kesindir.

Dogru yanit B secenegidir.

1. toplanan 9001
2. toplanan 5999
Toplam 20002

Bu durumda 3. toplanani bulmak icin 1
ve 2. tfoplanan toplanir, sonuc toplam-
dan cikarlir.

9001 + 5999 =15 000

20 002 - 15 000 = 5002

Dogru yanit C secenegidir.

Ebru, islemdeki 1 ve 2. carpanlarin ba-
samaklarindaki rakamlarin basamak
degerlerini birbiriyle ¢arpip sonuclarini
toplayarak dogru sonuca ulasmistir.

Dogru yanit A secenegidir.
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4,

MATEMATIK

En pahal iki televizyonun fiyatlar
toplami:

3999 + 3997 = 7996
En ucuz iki televizyonun fiyatlar toplami:
3909 + 3099 = 7008
Toplam fiyatlar farki
7996 — 7008 = 988 olur.
Dogru yanit D secenegidir.

256 x| |
25600 2560
Sayinin 100 ile Sayinin 10 ile
carplldigini gos- carpildigini

terir. gOsterir.

25600 : 2 2560:2
256 sayisinin 100 256 sayisinin
ile carpilip 2'ye 10 ile carpilip

2'ye bolunmesi

sayinin aslinda

5ile carpildigi-
ni gosterir.

Dogru yanit D secenegidir.

bolonmesi sayl-

nin aslinda 50 ile

carpildigini gos-
terir.

. Tabloda verilen bilgilere gére toplam

oda sayilari carpma islemiyle bulunur.
GUnes Sitesi 8x2x3 = 48 Odali
Bahce Sitesi 5x2x6 = 60 Odali
Toprak Sitesi 3x4x5 = 60 Odali
Doga Sitesi 6x4x2 = 48 Odali
Dogru yanit C secenegidir.
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7.

10.

Verilenlere gore sayilarin en kicuk de-

gerleri

K=265,L=295ve M =305dir.

Buna gore 265+295+305 = 865 olur.
Dogru yanit B secenegidir.

. An qilesinin yaptidi tasarruf miktarlari

soyledir:

Su— 176 -135=41TL

Elekirik = 224 - 172 =52 TL
Dogal Gaz — 430 -375=55TL

Yapillan  toplam  tasarruf
41+52+55 = 148 Tldir.

Dogru yanit A secenegidir.

miktari

islemlerdeki verilmeyen carpanlar si-
rasiyla 10, 10, 100, 10, 10, 100ddr. Bu
durumda son islemde | | yerine 10
yazilmalidir. 60 x 10 = 600 olur.

Dogru yanit D secenegidir.

Carpma isleminde carpanlarin yerleri
degisse de carpim degismez. Bu du-
rumda:

l. [2]x[ ] Dogru
Il @ xQO Yanhs (@)= olmal
ll. [?]=14 Dogru
(12i<3) x[?]=36x14
36 x[2] = 36 x 14

:
7)=14

Dogru yanit A secenegidir.
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n.

12.

13.

MATEMATIK

PRSTK > KPRST > TKPRS

e

K> T kesin dogrudur.
Dogru yanit B secenegidir.

Mehmet Bey bankadan toplam

100+100+100+100+100+100+100+100
+200+200+200+200 = 1600 TL para
cekmisti. Mehmet Bey'in cebindeki
toplam para 750 + 1600 = 2350 TL olur.

Dogru yanit C secenegidir.

Verilenlere gére oyun sonunda:

Oya'nin 8x1000 = 8000
13x100 = 1300
19x10 =4 190
9490 TL
Ayse'nin  5x1000 = 5000
47x100 = 4700
23x10 =4 230
9930 TL
Ali'nin 92x100 = 9200
7Ix10 =, 710
9910 TL
parasi olur. Buna gore:
9930 > 9910 > 9490
Ayse Ali  Oya

siralamasi olusur.
Dogru yanit D secenegidir.
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14,

15.

16.

17.

21 345'in en yakin oldugu yuozluk
21300dur. Ik indirimle otomobilin fiyat
21 300 olmustur. Ardindan yapilan 900
TLIik indirimle otomobilin fiyati

21300 - 900 = 20 400 TL olur.
Dogru yanit A secenegidir.

Toplama isleminin sonucu, toplananlar
en yakin yUzlige yuvarlanarak tah-
min edilirken, gercek sonucla tahminin
ayni ckmasi icin toplananlar ayni mik-
tarda azalip cogalarak yakin olduklari
yUzltklere yuvarlanmalidir.

Bu durum C seceneginde sdyle acik-
lanabilir.

24 artar.
—

1976 — 2000'e yuvarlanr.
2224 — 2200'e yuvarlanir.
S~ —

24 azalr.
Bu sebeple 1976 + 2224 = 4200
2000 + 2200 = 4200 olur.
Dogru yanit C secenegidir.

1 o Gkarma isleminde

~ Z (5) verilmeyen - rakam-
-E Iqr yandaki sekilde-
dir.
A b<5 B.0>3
Dogru Yanlis
C.5<0 D.3>4
Yanlis Yanlis

Dogru yanit A secenegidir.

Toplami 8190 olan say ciftleri
4092 + 4098 = 8190
4093 + 4097 = 8190
4094 + 4096 = 8190dir.
Dogru yanit D secenegidir.
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18.

19.

MATEMATIK

Verilenlere gore;

Aliile babasi arasinda 32 yas,

Aliile annesi arasinda 30 yas,

Ayse ile annesi arasinda 34 yas,

Ayse ile babasi arasinda 36 yas,

Aliile Ayse arasinda 4 yas fark vardrr.

e Ali, Ayseden 4 yas buyUktir. Dogru.

e Ali 10 yasindayken baba 42, anne
40 yasinda olur. Anne ile baba si-

nin yaslar foplami 42 + 40 = 82
olur. Dogru.

e Ayse 2 yasindayken Ali2 + 4 =6
yasinda olur. Dogru.
e Baba 48 yasindayken

Ayse 48 — 36 = 12 yasinda olur.
Yanlis.

Dogru yanit C secenegidir.

Oruntunon 8. adimi 70, 10. adimi 88dir.
Bu durumda 9. adim (88 — 70 = 18,
18:2=9,70 + 9 =79) 79 olur. Orintu 1.
adimdan itibaren dokuzar artmaktadir.
Orintunin tamami

7 116 25|34 4352/ 6170|7988
112, 3/4,5/6|7/8]910

1 ve 3. adimlarn foplami 25+7 = 32
olur.

Dogru yanit B secenegidir.

20. Eray'in alisverisi 1000 — 10 = 990 TL tut-

malidir.

A. 165x6 =990 TL

B. 159x6 = 954 TL

C. 162x6 =972 TL

D. 167x6 = 1002 TL
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1.

Elektrik, su ve dogal gaz vanalarini
kapatmak, asansér kullanmamak ve
elekirik direklerinden uzak durmak
depremden sonra yapiimasi gereken-
lerdendir.

Dogru yanit C secenegidir.

Haritadaki numaralar gére 1 Samsun,
2 Erzurum, 3 Aydin ve 4 Antalyadir.

e Samsunda balik¢ilik dnemli bir ge-
cim kaynagidir. Dogru.

e Erzurum yUksek, daglk ve soguk
oldugu icin tarima uygun degildir.
Dogru.

e Aydinda tarim ve hayvancilik fa-
aliyetleri bir arada yapiimaktadir.
Dogru.

e Antalyada tek gecim kaynag tu-
rizm degildir. Bunun yaninda tarim,
hayvancilik, balikcilik, ormancilik
gibi faaliyetlerde yapilmaktadrr.
Yanlis.

Dogru yanit C secenegidir.

. Ardanin ilk grafiginde ortalama sicaklik

20°C, ortalama yagis miktari 50 Ldir.
bu degerler sonbahar ve ilkbahar mev-
simlerini cagnstirmaktadir. Son grafikte
ise 20 gUn0Nn yagmurlu, 5 gunun gu-
nesli ve 5 gin0n de sisili gecmesi yine
sonbahar ve ilkbahar mevsimlerini
akla getirmektedir. Seceneklerde son-
bahar ayi olmadigiicin tek ilkbahar ay
olan Nisan isaretlenmelidir.

Dogru yanit A secenegidir.

4. Tablodaki yol ve kopry, insan yapimi

oldugu icin beseri unsurdur. Dere ve
ova kendiliginden dogal yolla olustuk-
lari icin dogal unsurlardir.

Dogru yanit B secenegidir.

|. Afrika Caddesi'nde batiya dog-
ru yuroyen kisi solunda fili gorar.
Dogru

Il. Orman Sokak'ta guneye dogru yu-

r0yen kisi saginda kartali degil as-

lan, kaplan veya citayr gérur. Yanlis

lll. Dag Sokak'ta kuzeye dogru yoro-

yen kisi soluna bakarsa zebray
gorur. Dogru

Dogru yanit B secenegidir.

. Eray'in hareketleri su sema ile anlafi-

labilir.

@ . Agacin yosunlu yizey,
kuzeyi gosterir.

- adim, sonra doguya 2

- adim atmistir. Ardindan
; tekrar saga donup gu-

' neye dogru yirimastur.

Dogru yanit D secenegidir.

. Ayse yesil renk ile Glkemizin bati bol-

gelerini, mavi renk ile giney bolgele-
rini ise kahverengi ile dogu bdlgelerini
boyamistir.

Dogru yanit D secenegidir.



8.

10.

Milli mUcadele hazirlik donemi su se-
kildedir:

Mustafa Kemal'in Samsun'a ¢cikmasi 19
Mayis 1919
Amasya Genelgesi 22 Haziran 1919

Erzurum Kongresi 23 Temmuz - 7 Agus-
tos 1919

Sivas Kongresi 4-11 Eylol 1919

Mustafa Kemal'in  Ankara'ya  gelisi
27 Aralik 1919

Dogru yanit A secenegidir.

. Verilen olaylarin kronolojik siralamasi

soyledir:

28 Temmuz 1914 — 1. DUnya Savasi'nin
baslamasi

19 Subat 1915 — Canakkale Savasi

26 Agustos 1922 — BUyuk Taarruz

9 Eylol 1922 — izmir'in Yunan isgalin-
den kurtulusu

Dogru yanit C secenegidir.

Pesrev cekme, pehlivanlarin isinma
hareketleridir. Pehlivanlar cesaretlen-
diren kisi ise cazgirdir. Ulkemizin en
Onl0 yagh gures etkinligi ise Kirkpi-
nar'da yapilir.

Dogru yanit C secenegidir.

n.

12.

13.

14.

15.

4. SINIF 192030402 / A SOSYAL BILGILER

Seceneklerde verilenlerden,

e Baklava, gillag, dolma ve imam-
bayildi yemek kultorg,

e Bindall, yemeni ve tulbent giyim
koltoro,

e Davul - zurna, tulum, sipsi, bagla-
ma ve kemence muzik koltorg,

e Asker ugurlama ve kina gecesi ge-
lenekler,

e Mendil kapmaca, celik comak ve
dalye oyun kaltorg,

e Medrese, han ve képrd mimari kol-
tir 6geleridir.

Dogru yanit B secenegidir.

Sila'nin ailesinin goclerine iliskin ulasti-
g1 kanit, tren bilefidir.

Dogru yanit A secenegidir.

Yeni kimlik kartlarinda kisisel pek ¢ok
bilginin saklandigi bélum cip (elektro-
nik bilgi devresi) bolUmadar.

Dogru yanit D secenegidir.

Denizler, goller ve sehirler sadece fiziki
haritada degil siyasi haritada da goés-
terilir. Verilenler icinde sadece daglar
ve ovalar fiziki haritalarda gosterilir.

Dogru yanit A secenegidir.

Haritada, 1 numaral bélge deprem, 2
numarall bélge ¢ig veya heyelan,

3 numarali boélge sel,

4 numaral boélge sel ve deprem tehli-
kesi altindadir.

Dogru yanit D secenegidir.



4. SINIF
1.

Dereceli silindirdeki suyun hacmini
bulmak icin taslarin toplam hacimleri,
450 mLden cikarilir.

24+72+57+68 =221 mL
450-221=229 mL
Dogru yanit B secenegidir.

Yer temizleme gereci, el havlusu ve
bulasik sungeri, gérevlerini yerine ge-
tirmek icin suyu emmek durumunda-
dirlar. Semsiye ise suyu emmeden go-
revini yapmak zorundadir.

Dogru yanit D secenegidir.

. Su 0°C sicaklikta donmaya baslar.

30°C sicakhgindaki su, dakikada 2°C
soguduguna gore 30 : 2 = 15 dakika
sonra 0°C olacak ve hal degistirmeye
baslayacaktir.

Dogru yanit C secenegidir.

Maddelerde 1sI akisi sicaktan soguga
dogru olur. Bu nedenle bu parcalarda-
ki 1s1 akisi sicaktan soguga dogru ol-
dugunda A seceneginde verildigi gibi
olacaktr.

Dogru yanit A secenegidir.
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FEN BILIMLERI

5. Maddelerin  hal degistirme semasi

soyledir:
Erime  Buharlasma
~—

KATI SIVI GAZ
\_/

Donma

Bu durumda 10 dakika sonra donacak
ve buharlasacak olan K ve L maddeleri
sividrr.

Dogru yanit B secenegidir.

. Kotlesi 6lcOlen maddelerin  kotleleri

soyledir:
® —1500-200=1300 gr
® — 2200-1500 =700 gr
— 4000 - 2200 = 1800 gr
Dogru yanit D secenegidir.

. Miknatislarda zit kutuplar birbirini ¢ce-

ker, ayni kutuplar birbirini iter. Bu ne-
denle:

B cekme,
itme,
M itme
kuvveti uygulanir.
Dogru yanit B secenegidir.

. Miknatislar demir, nikel ve kobalt gibi

manyetik alandan efiklenen maddeleri
cekerler. Bu nedenle B bandina dogru
hareket eden maddeler kagr, plastik
ve tahtadir.

Dogru yanit A secenegidir.



9.

10.

n.

12.

Yay, lastik ve sUnger birer esnek mad-
dedir. Bu maddelere uygulanan kuv-
vetler ortadan kaldinldiginda hepsi de
eski hdl, uzunluk veya sekline doéner.
Oyun hamuru kalici sekil degisikligine
ugrar.

Dogru yanit C secenegidir.

AlkolUn zararlarinin basinda karaciger
bozukluklar, hareketlerde ve disince
akisinda yavaslama gelir. Akciger has-
taliklar, dis ve parmaklarda sararma
ile 6ksuruk - hirltil nefes, sigaranin za-
rarlarindandir.

Dogru yanit A secenegidir.

Metinde besinlerin ihtiyactan fazlasi
tUketildiginde bazi hastaliklara yaka-
lanma riskinin fazla oldugu anlahlmak-
tadir. Bu hastalik dengesiz, dizensiz ve
fazla besin tUketildiginde ortaya cikan
ve vicudun yaglanmasina neden olan
obezitedir.

Dogru yanit B secenegidir.

Son kullanma tarihi, besinin Uretim ta-
rihi ve tazeligi ile ilgili dnemli ipuclari
vermektedir.

Dogru yanit C secenegidir.

4.

15.

4. SINIF 192030402/ A FEN BILIMLERI

13.

DUnya'nin  seklinin gece gindizin
sirayla yasanmasiyla bir ilgili yoktur.
Gece ile gindizin sirayla yasanma-
sinin nedeni Dunya'nin kendi etrafinda
dénmesidir.

Dogru yanit D secenegidir.

Ucak yakitinin en 6nemli ham madde-
lerinden biri bordur. Bu nedenle ham
maddeye hizli bir sekilde ulasmak iste-
yen fabrika, bor madeni ocagina yakin
olmalidir.

Dogru yanit C secenegidir.

Protein — yapici onarici,

Karbonhidrat ve yag — eneriji verici,

Vitamin, su ve mineral — dizenleyici
gorev Ustlenirler, Sarp'in bahsettigi be-
sin icerigi vitaminlerdir.

Dogru yanit A secenegidir.
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1.

Soruda verilen gorselde ip atlayan bir
kiz bulunmaktadir. Gérseli ifade eden
comle ‘I like skipping a rope.” (ip atla-
mayi severim.) olmalidir.

Dogru yanit C secenegidir.

. Sally’nin sorusuna Omer, ‘'l like skating.’

(Paten kaymay severim.) diyerek yanit
vermistir. Bizden istenen ‘skating’ (pa-
ten kayma) hobisinin gorselini isaretle-
memizdir.

Dogru yanit A secenegidir.

. Soruda bizden istenen verilen tabloya

gore dogru olan cOmleyi bulmamizdr.
‘| dislike painting pictures.” (Resim yap-
mayl sevmem.), 'l love singing a song.’
(Sarki s6ylemeyi severim.) ve ‘I don't
like watching TV." (Televizyon seyret-
meyi sevmem.) cUmleleri tabloya gore
dogru degildir. ‘I dont like running.’
(Kosmayl sevmem.) ifadesi ise dogru-
dur.

Dogru yanit D secenegidir.

Konusmada Carl, I don't like (dislike)
dancing.” (Dans efmeyi sevmem.) di-
yerek ayni cimleyi yinelemistir. Biz-
den istenen bu durumu saglayacak
olan Zeynep'in cimlesini bulmamizdr.
‘Can you climb a free? (Agaca tirma-
nabilir misin?), ‘Do you like listening fo
music?’ (MUzik dinlemeyi sever misin?)
ve ‘What about you?’ (Ya sen?) ifadeleri
konusmadaki bosluk icin uygun degil-
dir. ‘Pardon me? (Efendim, afedersin.)
ise bosluk icin uygundur.

Dogru yanit B secenegidir.
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INGILIZCE

5. Soruda gorsellerdeki hayvanlara gére

dogru olan cimleyi bulmamiz isten-
mektedir. ‘| can climb a free.” (Agaca
tirmanabilirim.), ‘I can't jump.” (Ziplo-
yamam.) ve ‘I can’t run.” (Kosamam.)
ifadeleri gorsellerdeki hayvanlar icin
dogru degldir. ‘I can fly’ (Ucabilirim.)
ifadesi ise dogrudur.

Dogru yanit D secenegidir.

. Sorudaki gorselde elinde ucurtma olan

bir kiz cocuk bulunmaktadir. Verilen
bosluklar icin ‘She is Aylin.’ (O, Aylin‘dir)
ve This is her kite." (Bu, onun ucurtma-
sidir) ifadeleri uygundur.

Dogru yanit A secenegidir.

. Soruda bizden istenen sUper kahra-

manimizla ilgili ctmlelerden dogru
olani bulmamizdir. ‘He can’t help pe-
ople.” (O, insanlara yardim edemez.),
‘He can climb.” (O, irmanabilir) ve ‘He
can't save people.” (O, insanlar koru-
yamaz.) verilen bilgilere gére dogru
degildir. 'He can’t turn green.’ (O, yesile
dénemez.) dogru bir ifadedir.

Dogru yanit C secenegidir.

. Konusmada Veli, 6gretmeninin so-

rusuna ‘It is Eren’s crayon.” (O, Eren’in
mum boyasidir.) diyerek yanit vermis-
tir.'What can he do?’ (O, ne yapabilir?),
‘What is his name?’ (Onun adi nedir?)
ve ‘What do you like? (Sen ne sever-
sin?) bosluga uygun sorular degildir.
Bosluga ‘Whose is this?" (Bu kimin?) ya-
zilabilir.

Dogru yanit B secenegidir.



9. Soruda istenen gdrsele uygun soruyu
bulmamizdir. ‘Can | clean the board?
(Tahtay silebilir miyim?), ‘Can | turn on
the light?’ (Isig1 acabilir miyim?) ve ‘May
| close the door.” (Kapiyr kapatabilir mi-
yim?) gorsel icin icin uygun degildir.
‘May | open the window?" (Pencereyi
acabilir miyim?) gorselle uyumlu olur.

Dogru yanit B secenegidir.
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10. Konusmada ‘I am from Iraqg.” (Ben,
Irak’liyim.) diyen Omar‘in sorusuna Be-
rat ‘I am Turkish.” (Ben Turk'Om.) diye
yanit vermistir. ‘'How old are you? (Kag
yasindasin?), ‘Are you British?" (Britan-
yal misin?) ve ‘Where does he live?(O,
nerede yasiyor?) bosluk icin uygun
sorular degildir. Bosluga ‘What about
you? (Ya sen?) ifadesi yazilabilir.

Dogru yanit D secenegidir.



